
Отчетен доклад за дейността на НЧ „Съединение-

Михалци-1870” за 2019 г. 

И през 2019 година читалището се постара да изпълни 

всички точки от културния си календара. 

На 21 януари по традиция чествахме Бабинден-Денят на 

родилната помощ.С музика и народни танци ходихме да 

вземем д-р Танева от Здравната служба.А като се 

върнахме жените от селото поливаха за по лесно раждане 

на младите булки и за здраве на майки и деца.Празника 

продължи с приветствие от ЧН и програма от ЖВГ „Млади 

сърца”. 

През месец февруари с децата от селото изработихме 

мартенички с които децата зарадваха семействата си. 

Чествахме и 19 февруари-Ден на Левски в Клуба на 

пенсионера.Лилия Дончева подготви доклад,а ЖВГ 

„Млади сърца” изнесе литературно-музикална програма. 

През месец март чествахме: 

-3 март-С поднасяне на венци и цветя пред паметника и 

литературно-музикална програма в Клуба на пенсионера. 

-Осми март-Международния ден на жената премина с 

много песни и танци в малкия салон на читалището. 

-През март ЖВГ „Млади сърца” взе участие в „Битова 

седянка” в село Дъскот.Групата изпълни няколко 

михалски автентични песни. 



-На 27 март беше и отчетното събрание на читалището.На 

него бяха приети отчетите за 2018г. и изготвения проекто-

бюджет за 2019 г. 

През април проведохме и превърналия се в традиция 

конкурс за „Най-красиво великденско яйце”.Тази година 

конкурса беше в две възрастови групи-до и над 16г.За 

всички участници имаше награди.На конкурса бяха 

изложени много красиви и оригинални яйца.Празника ни 

уважи инж. Емануил Манолов-Кмет на Община 

Павликени,както и кметове на няколко села от Общината. 

На 11 май-Годишнина от Априлското въстание 

посрещнахме пред паметника туристите тръгнали по 

стъпките на четата на поп Харитон и Бачо 

Киро.Поднесохме венци и цветя,а г-н Петко Петков-Кмет 

на село Михалци поздрави гостите и ги запозна с някой 

факти от Априлското въстание.ЖВГ „Млади сърца” изнесе 

литературно-музикална програма. 

24 май-Ден на славянската писменост и култура и празник 

на читалището.-По традиция на този ден събираме 

учителите от селото.Събират се,обсъждат и си припомнят 

годините ,в които са преподавали.На някой живота им е 

минал заедно и са като едно голямо семейство.Мария 

Бенчева и Ерусалим Дацов четат някой от своите 

стихотворения. 



Чествахме 2 юни-Ден на Ботев пред паметника с 

поднасяне на венци и цветя в знак на признателност,ЖВГ 

„Млади сърца” изнесе литературно-музикална програма. 

През юни ЖВГ „Млади сърца” взе участие и във ФФ 

„Северняшка китка „ в град Павликени и се завърнаха със 

сребърен медал. 

Преди няколко години започнахме да честваме 6 юли-

Освобождението на село Михалци от турско робство с 

програма изнесена от децата в селото.Тази година за 

жалост не се събраха достатъчно желаещи деца,които да 

се включат в празника и не успяхме да го 

проведем.Надяваме се,че през 2020 г. ще имаме по-голям 

успех. 

В началото на септември събирахме децата от селото,за 

да отбележим края на лятната ваканция.Децата играха 

шах,не се сърди човече,редиха пъзел и се забавляваха 

много.Някои нямаха търпение да започне учебната 

година,а на други им се искаше ваканцията да не 

свършва. 

През септември с ЖВГ „Млади сърца” посетихме Клуб на 

пенсионера № 3 в град Силистра по покана на г-н Христо 

Христов,който е Председател на клуба и почетен член на 

нашето читалище.Пенсионерите и певческата група към 

Клуба на пенсионера ни посрещнаха много топли.Двете 

певчески групи изпяха по няколко песни като поздрав за 

всички присъстващи.Г-н Христов се зае със задачата да ни 



покаже гр. Силистра и забележителностите около 

него.Заведени в резервата „Сребърна”,туристически 

център „Кайнарджа”,крепостта „Меджиди 

табия”.Останахме възхитени от посрещането и през тази 

година очакваме да ни върнат визитата. 

На 1 октомври чествахме Международния ден на 

възрастните хора в Клуба на пенсионера.Г-н Петко 

Петков,г-жа Мария Накова и Лилия Дончева поздравиха 

присъстващите за празника. ЖВГ „Млади сърца” изнесе 

музикална програма. 

На 19 октомври беше първата репетиция на Любителския 

клуб по народни танци към читалището.От тогава всяка 

седмица клуба има по две репетиции.Всички участващи 

идват с голямо желание независимо,че в залата е студено. 

Деня на Народните будители чествахме отново в Клуба на 

пенсионера.Лилия Дончева и ЖВГ „Млади сърца” бяха 

подготвили подходяща програма. 

 

През 2019 г.кандидатствахме към фондация „Възраждане 

на българските села” по каузата”Компютърна зала в 

читалището”,като основната идея е децата от селото да 

имат достъп до сайта ucha.se, а също така и да се 

провеждат онлайн курсове по компютърна грамотност за 

малки и големи.Надяваме се,че ще одобрят молбата ни и 



с това ще ни помогнат да разширим дейността на 

читалището. 

 

 

 

 

Изготвил: 
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